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Методологія

ʉʧʠʨʧʝʾʤ ʧʚʤʙʪʫʞʢ:

o Аудиторія: населення України віком від 18 років і старші в усіх областях, крім тимчасово

окупованих територій Криму та Донбасу

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю і типом поселення

o Вибіркова сукупність: 2000ʩʞʪʨʧʦʝʞʦʫʾʛ

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження з довірчою імовірністю 0,95:ʦʞʚʾʤʵʱʞ2,2%

o Терміни проведення: 24-28ʰʞʩʛʦʸ2020ʩ.



Оцінка ситуації
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ʘʣ ɻʡ ʛʛʙʟʙʼʫʞ, ʛ ʯʾʤʧʥʬ, ʪʨʩʙʛʡʛ ʌʣʩʙʿʦʾʢʝʬʫʵʬ ʨʩʙʛʡʤʵʦʧʥʬ ʰʡʦʞʨʩʙʛʡʤʵʦʧʥʬ 

ʦʙʨʩʸʥʣʬ?
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ʘʣ ʠʥʾʦʡʤʧʪʸʞʣʧʦʧʥʾʰʦʞʪʫʙʦʧʛʡʲʞ é ʠʙ ʧʪʫʙʦʦʾʨʾʛʩʧʣʬ? 
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ʌʣʩʙʿʦʡ

Однозначно покращилось Скорiше покращилось Не змiнилося

Важко вiдповiсти Скорiше погiршилось Однозначно погiршилось

ʘʣ ʦʙ ɻʙʱʬ ʝʬʥʣʬ, ʠʥiʦʡʫʵʪʸʞʣʧʦʧʥiʰʦʞʪʫʙʦʧʛʡʲʞ ʛ ʌʣʩʙʿʦiʛ ʦʙʢʚʤʡʟʰiʨiʛʩʧʣʬ?
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Однозначно покращиться Скорiше покращиться Не змiниться

Важко вiдповiсти Скорiше погiршиться Однозначно погiршиться
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ʘ ʠʙʰʡʫʙʷ ʛʙʥ ʛʙʩʾʙʦʫʡ, ʙ ʛʡ ʧʚʞʩʾʫʵ ʧʝʦʬʨʩʡʰʡʦʬ ʰʞʩʞʠ ʸʣʬ ʥʧʟʞ ʛʾʝʚʬʫʡʪʸ ʞʣʧʦʧʥʾʰʦʙ 

ʣʩʡʠʙ ʛʧʪʞʦʡ ʯʵʧʜʧ ʩʧʣʬ: ʣʧʩʧʦʙʛʾʩʬʪ, ʛʾʢʦʙ ʦʙ ɽʧʦʚʙʪʾ, ʦʞʣʧʥʨʞʫʞʦʫʦʾʪʫʵ ʛʤʙʝʡ?
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ʘʣʾ ʠ ʫʛʞʩʝʟʞʦʵ ʦʙʢʣʩʙʲʞ ʛʾʝʧʚʩʙʟʙʷʫʵ ɻʙʱʾ ʞʥʧʯʾʿ ʪʵʧʜʧʝʦʾ?

ʅɽ ɹɯʃʔʐɽ ʊʈʔʆʍ ɺɯɼʇʆɺɯɼɽʁ



Задоволеність роботою влади
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Цілком задоволений Скоріше задоволений Важко відповісти Скоріше не задоволений Зовсім не задоволений

ʆʙʪʣʾʤʵʣʡ ɻʡ ʠʙʝʧʛʧʤʞʦʾ ʝʾʸʤʵʦʾʪʫʷ ʫʙʣʡʮ ʾʦʪʫʡʫʬʯʾʢé?
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Парламентські вибори
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ʐʡʚʬʝʞʫʞ ɻʡ ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʦʙ ʛʡʚʧʩʙʮʝʧ ɻʞʩʮʧʛʦʧʿʉʙʝʡ, ʸʣʚʡʛʧʦʡ ʛʾʝʚʬʛʙʤʡʪʸ

ʦʙʢʚʤʡʟʰʡʥʰʙʪʧʥ? 
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ʊʞʩʞʝ ʬʪʾʮ %
ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡ, %

ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʾ ʛʡʠʦʙʰʡʛʪʸ, %

Слуга народу 18,6 23,1 29,3

Опозицiйна платформа 10,4 12,1 15,3

Європейська солiдарнiсть 8,2 10,7 13,6

Батькiвщина 7,5 8,5 10,7

Сила i честь 2,3 2,9 3,7

Партiя Шарiя 2,5 2,9 3,7

Радикальна партiя 2,8 2,8 3,5

Голос 1,8 2,4 3,0

Свобода 1,6 2,0 2,5

Українська стратегiя 1,6 1,7 2,2

За майбутнє 1,2 1,4 1,7

Самопомiч 0,8 0,9 1,2

Громадянська позицiя 0,7 0,9 1,1

Опозицiйний блок 0,7 0,9 1,1

Iнша партiя 4,2 4,5 5,7

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 2,2 1,4 1,8

Важко вiдповiсти 18,6 21,1

Не голосував би 14,8

ʘʣʚʡʨʙʩʤʙʥʞʦʫʪʵʣʾʛʡʚʧʩʡʨʩʧʛʧʝʡʤʡʪʸʦʙʪʫʬʨʦʧʿʦʞʝʾʤʾ, ʫʧ ʸʣ ʚʡɻʡ ʨʩʧʜʧʤʧʪʬʛʙʤʡ? 
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ʉʝʨʝʜ ʪʠʭ, ʭʪʦ ʤʘʻ ʥʘʤʽʨ ʛʦʣʦʩʫʚʘʪʠ ʽ ʚʠʟʥʘʯʠʚʩʷ ʟ ʚʠʙʦʨʦʤ, %

ʉʞʢʫʡʦʜʡ ʨʙʩʫʾʢ: ɽʁʆɹʅɰʃɹ
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Президентські вибори
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ʐʡʚʬʝʞʫʞ ɻʡ ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʦʙ ʛʡʚʧʩʙʮʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙ, ʸʣʚʡʛʧʦʡ ʛʾʝʚʬʛʙʤʡʪʸʦʙʢʚʤʡʟʰʡʥ

ʰʙʪʧʥ? 
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ʊʞʩʞʝ ʬʪʾʮ %
ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡ, %

ʊʞʩʞʝʫʡʮ, ʮʫʧʥʙʦ̓ʙʥʾʩ

ʜʧʤʧʪʬʛʙʫʡʾ ʛʡʠʦʙʰʡʛʪʸ, %

ЗЕЛЕНСЬКИЙ Володимир 25,2 29,5 34,6

ПОРОШЕНКО Петро 8,5 9,8 11,4

БОЙКО Юрiй 8,7 9,6 11,2

ТИМОШЕНКО Юлiя 5,6 6,1 7,2

СМЕШКО Iгор 4,9 5,7 6,7

ЛЯШКО Олег 2,8 2,9 3,4

ПРИТУЛА Сергiй 2,4 2,7 3,2

ГРИЦЕНКО Анатолiй 2,2 2,6 3,0

МЕДВЕДЧУК Вiктор 2,4 2,6 3,0

ГРОЙСМАН Володимир 2,3 2,4 2,8

ШАРIЙ Анатолiй 1,9 2,1 2,5

ТЯГНИБОК Олег 0,9 1,0 1,2

ТIГIПКО Сергiй 0,7 0,6 0,7

Iнший кандидат 6,5 6,8 7,9

Зiпсував би бюлетень, проти всiх 1,3 0,9 1,1

Важко вiдповiсти 14,4 14,9

Не брали б участi у виборах 9,9

ʀʙ ʣʧʜʧ ɻʡ ʚʡ ʨʩʧʜʧʤʧʪʬʛʙʤʡ, ʸʣʚʡ ʛʡʚʧʩʡ ʈʩʞʠʡʝʞʦʫʙ ʛʾʝʚʬʛʙʤʡʪʸ ʦʙʢʚʤʡʟʰʡʥ ʰʙʪʧʥ?



Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, ʤ. ʂʠʾʚ, ʚʫʣ. ɯʚʘʥʘ ʄʘʟʝʧʠ, 3

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua
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